Cisla soudélna a nesoudélna

Nesoudélna cisla jsou Cisla, jejichz nejvétsi spolecny délitel je 1
D(17,36) =1 =» ¢isla 17 a 36 jsou nesoudélna
D(24,25) =1 =» ¢isla 24 a 25 jsou nesoudélna
Kazda 2 po sobé jdouci Cisla jsou nesoudélna!!l
D(17,19) =1 =» ¢isla 17 a 19 jsou nesoudélna
Kazda 2 prvocisla jsou nesoudélnal!!!
Soudélna cisla jsou Cisla, jejichZ nejvétsi spolecny délitel je vétsi nez 1
D(25,35) =5 =» ¢isla 25 a 35 jsou soudélna
D(24,36) = 12 =» Cisla 24 a 36 jsou soudélna
Kazda 2 suda Cisla jsou soudélna!!!

1) Rozhodnéte zpaméti, zda uvedend Cisla jsou soudélnd ¢i nesoudélnd

a) §, 10 D(8, 10) = -2 .....soudélnd
b) 14, 15 D(14, 15) = -2 .....soudélnd
c) 18,21 D(18, 21) = > A soudélna
d) 13, 19 D(13, 19) = > A soudélna
e) 16,25 D(16,25) = > A soudélna

2) Doplnte Cisla tak, aby se jednalo o Cisla nesoudélna:

b) 24, ..... c) 25, ...
e) 17, ... f) 18, .....

3) Doplrite Cisla tak, aby se jednalo o Cisla soudélna:

b) 21, .....

e)42, ... )9, ...

Cisla soudélna a nesoudélna

Nesoudélna cisla jsou Cisla, jejichz nejvétsi spolecny délitel je 1
D(17,36) =1 =» ¢isla 17 a 36 jsou nesoudélna
D(24,25) =1 =» ¢isla 24 a 25 jsou nesoudélna
Kazda 2 po sobé jdouci Cisla jsou nesoudélna!!l
D(17,19) =1 =» ¢isla 17 a 19 jsou nesoudélna
Kazda 2 prvocisla jsou nesoudélna!!!
Soudélna cisla jsou Cisla, jejichZ nejvétsi spolecny délitel je vétsi nez 1
D(25,35) =5 =» ¢isla 25 a 35 jsou soudélna
D(24,36) = 12 =» Cisla 24 a 36 jsou soudélna
Kazda 2 suda Cisla jsou soudélna!!!

1) Rozhodnéte zpaméti, zda uvedend Cisla jsou soudélnd ¢i nesoudélnd

a) 8,10 D(8, 10) = 2> soudélnd
b) 14, 15 D(14, 15) = 2 soudélna
c) 18, 21 D(18, 21) = > A soudélna
d) 13, 19 D(13,19) = 2> soudélna
e) 16,25 D(16,25) = > soudélnd

2) Doplnte cisla tak, aby se jednalo o Cisla nesoudélna:

a) 15, ..... b) 24, ..... c) 25, .....
f) 18, .....
3) Doplrite Cisla tak, aby se jednalo o Cisla soudélna:

a) 13, ... b) 21, .....

d) 35, ..... e) 42, ...



4) Spojte ¢arou Cisla nesoudélna: 5) Spojte €arou cisla soudélna:

25 15 27 14
12 36 25 10
14 35 49 18

6) Rozhodnéte, zda uvedena Cisla jsou soudélna ¢i nesoudélna:

a)D(24,27)= ... soudélna e) D(27,28)= ... soudélna
b) D(25,36) =  ....... soudélna f)D(42,51)= ... soudélna
c)D(29,58)= ... soudélna g) D(13,78) = veeen.SOUdEING
d) D(35,49)= ... soudélna h) D(19,31)=  ........ soudélna
7) Rozhodnéte, zda uvedena cisla jsou soudélna ¢i nesoudélna
a) D(15, 20,35)= ... soudélnd e)D(27,36,72)= ... soudélna
b) D(9,21,33)=  .....soudélnd f)D(13,17,19)= ...... soudélna
c)D(22,33,77)= ... soudélnd g)D(14,22,38)= ... soudélna
d) D(25,36,49)= ...... soudélnd h)D(14, 15,16)= ... soudélna

8) Urd¢i, zda jsou c¢isla 153234 a 73852 soudélna ¢i nesoudélna.
9) Urci nejmensi dvojciferné Cislo nesoudélné s ¢islem 40.

10) Urci nejvétsi dvojciferné Cislo soudélné s Cislem 14.
11) Nalezni dvojici soudélnych ¢isel: 14a25 19a27 33a51 24a49
12) Nalezni dvojici nesoudélnych ¢isel: 35a50 27a81 18a72 25a42

13) Najdi ¢islo soudélné s ¢islem 33: 28, 35, 40, 49, 54 a 61
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